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 Mühlingen Mittwoch den 17.4.2019
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 Am Mittwochabend begann unsere Tour um 19 Uhr mit dem Ziel Ukraine die schönen Karpaten.

Wir fuhren in die Nacht hinein Viktor Krieger ( 1er Vorstand ), Benjamin Kaut 2er Vorstand) und unser neues Mitglied Rolf Jäckle beim Fahren wechselten wir uns ab da dies sonst sehr anstrengend ist, der Weg in die Ukraine ging sehr gut und ohne Probleme auch über den Zoll ging es sehr zügig.

Am nächsten Morgen Donnerstag 18.4.2019 waren wir nun Angekommen Uhrzeit 8.30 deutscher Zeit-9.30 Ukrainischer Zeiten.
Ukraine Donnerstag den 18.4.2019

Als erstes buchten wir im Hotel in Kamyanytza ein es war neu renoviert,  wir legten uns darauf hin erst mal kurz noch hin um neue Kräfte zu sammeln.

Als wir dann uns etwas erholt hatten besuchte uns Maria die Bürgermeisterin aus dem Dorf Kamyanytza wir haben im Hotel was Kleines zu Mittag gegessen.

Nach unserer Stärkung machten wir uns gleich  auf den  Weg  die Wasserversorgung was unser Aktuelles Projekt momentan ist an zu schauen Auf der unteren und oberen Huta wo die Menschen momentan kein Wasser haben.Maria zeige uns auf der mittleren Huta eine Quelle die schon etwas älter ist eventuell könnte man dieses wieder Reaktivieren was aber noch geklärt werden muss dazu später noch mal.

Auf dem Bild ist zu sehen wo eine Alte Quelle sich auf der Huta befindet die wir uns anschauten.
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Wir schauten uns auch ein Wasserturm an,so könnte auch unsere Wasserversorgung auf der Huta Aussehen. 
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