[bookmark: _GoBack]Danach schauten wir im Kindergarten Kapitoschka in Kamyanytza vorbei um nach unseren letzten Projekten zu schauen, Kindergarten Dach, Heizungsanlage, und die Küche.
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Alles am Ort , das Dach das wir unterstützten strahlte gegen jedes Unwetter , die Heizungsanlage machte das was sie soll warm  und sah sehr sauber und gepflegt raus.
Danach die Küche wir wurden von der Köchin Herzlichst empfangen und sie zeigte ihr Küche, ihr ganzer Stolz selbst die Lampen die wir beim Transport in im September 2017 in die Ukraine brachten fanden hier noch einen guten Platz.
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19.4.2019 Freitag

Wir starteten am Freitagmorgen Nach Newitzkoe das ist ein Nachbardorf von Kamyanytza dort schauten wir bei Bürgermeister Michael Labar vorbei und besuchten ihn, wir wurden herzlich empfangen er zeige uns sein Rathaus und womit sich momentan beschäftigen.
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Danach ging Es mit Bürgermeister Michael Labar aus Newitzkoe in die Ambulanz von Newitzkoe, hier konnte man sehr gut sehen dass jede Hilfe gut ankommt und sich die Menschen auch sehr darüber freuen dass auch wir sie nicht vergessen.

Im Empfangsbereich der Ambulanz in Newitzkoe

von links nach rechts :
Benjamin Kaut, Viktor Krieger, Die Krankenschwester, Bürgermeister Michael Labar
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